

ભારતીય વાયુસેનાનું ઐતિહાસિક મહાપરાક્રમ

પાકિસ્તાનની હદમાં ૮૦ કિમી ઘુસીને જૈશે મહોમ્મદના પાંચ મોટા કેમ્પ પર મીરાજ વિમાન દ્વારા ૧ હજાર કિલો બોમ્બ ઝીંકાયા : બાલકોટ, ચાકોટી અને મુઝફરાબાદ આતંકવાદી લોન્ચપેડને નેસ્તનાબુદ કરાયા : ૩૦૦થી વધુ આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હોવાનો દાવો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ભારતીય વાયુસેનાએ આજે વહેલી સવારે ૩.૩૦ કલાકે પાકિસ્તાનની સરહદ ક્રોસ કરી ૮૦ કી.મી. અંદર જૈશે મહોમ્મદના મુખ્યાલય જેવા કેમ્પ બાલકોટ, ચાકોટી અને મુઝફરનગરના પાંચ કેમ્પ પર ૧ હજાર કિલો બોમ્બ ઝીંકી આતંકવાદી અજ્ઞાતોનો સફાયો કરતા દેશભરમાં જન્મનો માહોલ છે. સુબોના દર્શાવ્યા મુજબ ગ્વાલીયર અને બરેલી એરબેઝ પરથી ભારતીય

વાયુસેનાના ૧૨ લડાકુ વિમાન મિરાજ-૨૦૦૦ દ્વારા એરસ્ટ્રાઈક કરાઈ હતી. પાકિસ્તાનની સરહદને પેલે પાર અને સરહદના પાંચ અજ્ઞાતોને નેસ્તનાબુદ કરવા ૧૨ વિમાનોને ૨૧ મિનિટ લાગી હતી. આ એરસ્ટ્રાઈકમાં ૩૦૦થી વધુ જૈશે મહોમ્મદના ટ્રેનર, કમાન્ડર સહિત આતંકવાદીઓનો સફાયો થયો હતો. જેકે પાકિસ્તાની સુબો આ આંકડાને સ્વીકારતા નથી. ફેબ્રુઆરીની ૧૪મીએ પુલવામામાં

સીઆરપીએફના ૪૦ જવાનો પર થયેલા આત્મઘાતી હુમલાની જવાબદારી સ્વીકારનાર જૈશે મહોમ્મદની ઇલાવીઓને વાયુસેનાએ લક્ષ્ય બનાવી હતી. પ્રણ દિવસના વાયુ સર્વેલન્સ બાદ વ્યુહાત્મક હુમલો કરી સરહદ પરની આતંકવાદી ગતિવિધિઓને જડમૂળથી દૂર કરી છે. પાકિસ્તાન સેના કે નાગરિકોને કોઈપણ પ્રકારની હાનિ કર્યા સિવાય માત્ર અને માત્ર આતંકવાદી કેમ્પને જ ટાર્ગેટ કરાયો હતો. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તાએ જણાવ્યું હતું કે પાકિસ્તાને

વારંવાર દરખાસ્ત કરી હતી કે સરહદ પર કે તમારા દેશમાં આતંકવાદી પ્રવૃત્તિને પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ સમર્થન આપવું ન જોઈએ. આમ છતાં પાકિસ્તાને ભારતની વાતને અવગણીને જૈશે મહોમ્મદ જેવા આતંકવાદી વૃથાને રક્ષણ પુરૂ પાડ્યું છે એટલું જ નહીં તેમની પ્રવૃત્તિ માટે જરૂરી સહયોગ આપવાના પુરાવા ભારત પાસે છે તેથી ભારતે આતંકવાદી પ્રવૃત્તિઓ સામેની લડતના ભાગરૂપે ભારતીય વાયુસેનાએ આ એરસ્ટ્રાઈક કરી હતી.

વિશ્વનો સૌથી મોટો આતંકવાદ સામેનો પ્રતિકાર જંગ : દેશભરમાં ઉજવણીનો માહોલ

ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૩) અંક નં. ૩૪૬ ૨૭ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૯, બુધવાર; મહા વદ - ૯ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦

સોગંદ મુઝે ઈસ મિટ્ટી કી, દેશકો નહીં ઝુકને દુંગા : મોદી

આજે દેશ બિલકુલ સુરક્ષિત હાથમાં : રાજસ્થાનના યુરુમાં પહોંચેલા મોદીએ હવાઈ હુમલા બાદ પ્રથમ જનસભાને સંબોધી : લોકોનો મિત્રજ આજે અલગ દેખાઈ રહ્યો છે : મોદી

યુરુ, તા. ૨૬ પાકિસ્તાનમાં ઘુસીને ત્રાસવાદી સંગઠન જૈશના અજ્ઞાતો ઉપર હવાઈ હુમલા કરવામાં આવ્યા બાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આજે એક અલગ અંદાજમાં હવાઈ હુમલાનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. પુલવામા ત્રાસવાદી હુમલામાં શહીદ ૪૦ જવાનોના ફોટાવાળા મંચ ઉપરથી

મોદીએ કહ્યું હતું કે, આજે લોકોનો મિત્રજ અલગ દેખાઈ રહ્યો છે. લોકોના ઉત્સાહને તેઓ સમજી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, આજ એવો પ્રસંગ છે જ્યારે દેશના પરાક્રમવીરોને નમન કરવાનો સમય છે. મોદીએ કહ્યું હતું કે, તેઓ દેશના માથાને ક્યારે પણ ઝુંકવા દેશે નહીં. દેશ આજે બિલકુલ સુરક્ષિત હાથમાં છે.

યુરુની ધરતીથી લોકોને વિશ્વાસ અપાવતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, દેશ બિલકુલ સુરક્ષિત હાથમાં છે. મોદીએ એમ પણ કહ્યું હતું કે, દેશથી ઉપર કોઈ ચીજ નથી. દેશની સેવા કરનાર અને દેશના નિર્માણમાં લાગેલા દરેક વ્યક્તિને તેઓ નમન કરે છે. યુરુ, શિકરના હજારો જવાનો રાષ્ટ્રની સુરક્ષામાં લાગેલા છે.

મોદીએ રેલી દરમિયાન ૨૦૧૪ની ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન આવેલી કવિતા પણ વાંચી હતી જેમાં મોદીએ એ વખતે કહ્યું હતું કે, મેં દેશ નહીં ઝુંકને દુંગા. મોદીએ રેલીને સંબોધતા કહ્યું હતું કે, સોગંદ મુઝે ઈસ મિટ્ટી કી કી મેં દેશ નહીં ઝુંકને દુંગા, સોગંદ મુઝે ઈસ મિટ્ટી કી મેં દેશ નહીં મિટને દુંગા, દેશ નહીં રુકને



જન સંકલ્પ રેલી
સંવિધાન બચાવો, લોકતંત્ર બચાવો
૨૮ ફેબ્રુઆરી • બપોરે ૧:૦૦ કલાકે
ત્રિમંદિર પાસે, અડાલજ, ગાંધીનગર

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ આયોજીત

જન સંકલ્પ રેલી

તા. ૨૮-૨-૨૦૧૯, ગુરુવાર • સમય : બપોરે ૧-૦૦ કલાકે

આપ સૌ ૧૬-કુડાસણ જિલ્લા પંચાયત કોંગ્રેસના આગેવાન કાર્યકર ભાઈઓ તથા બહેનોને મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેવા ભાવભર્યું હાર્દિક આમંત્રણ

રેલીમાં પધારનાર મહાનુભાવો...

- માન. શ્રી ડો. મનમોહનસિંહ, પૂર્વ વડાપ્રધાન
- માન. શ્રીમતી સોનીયા ગાંધી, પૂર્વ અધ્યક્ષ, ઓલ ઇન્ડિયા કોંગ્રેસ કમિટી
- માન. શ્રી રાહુલ ગાંધી, અધ્યક્ષ, ઓલ ઇન્ડિયા કોંગ્રેસ કમિટી
- માન. શ્રીમતી પ્રિયંકા ગાંધી, મહાસચિવ, ઓલ ઇન્ડિયા કોંગ્રેસ કમિટી
- ઓલ ઇન્ડિયા કોંગ્રેસ વર્કિંગ કમિટીના દેશના નેતાઓ

નિમંત્રક
બેચરજી સવધાનજી ઠાકોર
સદસ્ય : જિલ્લા પંચાય, ગાંધીનગર

સમય : બપોરે ૧:૦૦ કલાકે

૪ માર્ચ
સોમવાર
અમદાવાદ

જાહેર નિમંત્રણ
મહા શિવરાત્રીના શુભ અવસરે,
ચાલો, મા ઉમિયાને ઢારે...

Vishv UMIYA Foundation

મહા ભૂમિપૂજન સમારોહ
વિશ્વ ઉમિયાધામ

રૂમઝુમ કરતા પગલે માડી આવશે સજી સોળે શણગાર,
ભક્તો વધાવશે મા ને ભરી અભૂતપૂર્વ દરબાર,
ઉમટી ઉઠશે ચારે દિશાથી ભક્તજનોનો શૈલાબ.

ગુજરાતના પનોતાપુત્ર, લોકલાડીલા માનનીય વડાપ્રધાન
શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના વરદ્હસ્તે

જગતજનની મા ઉમિયાની સૌથી વિશાળ પ્રતિમાના દર્શન | સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો | પ્રદર્શન - પાટીદારોના ઇતિહાસ - રેટ્રોથી મેટ્રો સુધી

જગત જનની મા ઉમિયાના મહાપૂજનમાં રૂ. ૧૧૦૦૦ નોંધાવી પાટલા ચજમાન બનો.

તા.૨૮-૦૨-૨૦૧૯ સુધીમાં દરેકે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે અચૂક રજિસ્ટ્રેશન કરાવી લેવા વિનંતી
રોકડા - ચેક અથવા Online Registration કરી શકશે. www.vishvumiyafoundation.org

ભૂમિપૂજન સમારોહ નિર્માણ સ્થળ : "વિશ્વ ઉમિયાધામ" જસપુર રોડ, વૈષ્ણોદેવી મંદિર સામે, એસ.જી.હાઇવે, અમદાવાદ

જગતજનની મા ઉમિયાની કૃપાથી આ દિવસે "ભક્તજનોનો મહાકુંભ" રચાશે અને ઇતિહાસનો નવો અધ્યાય સુવર્ણ અક્ષરે લખાશે.

નોંધ : વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશનની મોબાઇલ એપ ડાઉનલોડ કરી રજીસ્ટ્રેશન કરાવો અને તા.૦૪ માર્ચના વિશ્વ ઉમિયાધામના ભૂમિપૂજન સમારોહમાં પાટલા ચજમાન થવાના રૂં માં વિજેતા બની મા ઉમિયાના કૃપાપાત્ર બનો.

રજિસ્ટ્રેશન કાર્યાલય : "વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન" ઉમિયા કેમ્પસ, ભાગવત વિદ્યાપીઠ પાસે, એસ.જી.હાઇવે, સોલા, અમદાવાદ-૬૦. કંટ્રોલ રૂમ સંપર્ક - ૭૨૦૨૦ ૮૦૩૩૩, ૬૩૫૬૨ ૫૨૩૬૫

છટાદાર ભાષણ કરતાં શીખો

શ્રેષ્ઠ વક્તા બનો

એં કર બનો From : FRIDAY, 1-3-19

Ramesh Shah 92270 92274

દરેક ઉમરના ભાઈ બહેનો માટે અમદાવાદ સિદ્ધાર્થ સ્પીકર્સ એકેડેમી Income tax. STAND OUT FROM THE CROWD

ROOPKALA
The silver shop

માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225